



直属研究会

信息发布

研究会新闻

会议综述

其它

搜索

关键字

检索内容

检索字段

排序字段

检索方式

检索

最新发布

- 教育部高校法学科教学指导委员会...
- 中国法学会宪法学研究会沉痛悼念蔡...
- 中国法学会婚姻法学研究会2010年年...
- 中国法学会立法学研究会成立
- 中国法学会检察学研究会刑事诉讼监...
- 以竞争和包容的理念推进中国财税法...

点击排行

- 中国法学会犯罪学研究会工作动态
- 中国法学会民法学研究会2010年会长...
- 中国法学会财税法学研究会举办“第...
- 全国司法改革研讨会在西安召开
- 教育部高校法学科教学指导委员会...
- 坚持能动司法推进三项重点工作

中国法学会刑事诉讼法学研究会2010年年在太原召开

阅读次数: 307 2010-09-17 11:48:25 [打印本页]

9月12日至14日上午，中国法学会刑事诉讼法学研究会2010年年在太原召开。此次会议由刑事诉讼法学研究会与山西省人民检察院联合主办。本次年会的主题为“进一步深化刑事司法改革，推进刑事诉讼法修改完善”，分议题包括刑事诉讼法再修改的理念与原则、侦查程序的改革与完善、刑事强制措施制度的完善、刑事辩护制度的完善、刑事审判程序的改革与完善、刑事证据制度的完善、“宽严相济”在刑事诉讼中的贯彻、程序公正与诉讼监督等多个方面。

最高人民法院原常务副检察长、全国政协教科文卫体委员会副主任张耕，中国法学会副会长周成奎，最高人民法院副院长熊选国，最高人民检察院副检察长柯汉民，全国人大内务司法委员会专职委员戴玉忠，中国法学会刑事诉讼法学研究会名誉会长陈光中、会长卞建林，山西省省委常委、政法委书记、省人大常委会副主任杜玉林，山西省高院院长左世忠，山西省检察院检察长王建国等出席会议开幕式。来自全国各地法学高等院校、科研机构以及中央和地方政法部门的200余名代表参加会议。

在大会报告阶段，最高人民法院副院长熊选国、最高人民检察院副检察长柯汉民及公安部法制局副局长赵永琛分别就量刑程序改革、诉讼监督与程序公正、侦查程序改革等问题作了专题学术报告。在分组讨论和大会交流阶段，参会代表们围绕年会主议题及各项分议题展开了热烈讨论和深入交流，取得了丰硕的理论研讨成果。

(中国法学会刑事诉讼法学研究会供稿)

[关闭] [转发] [打印本页]

